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Ata do dia 14/12/2022 

Ata Nº 042/2022 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, na 

Comunidade de Linha Brasília, reuniram-se nas dependências do salão comunitário, para 

uma Sessão Ordinária Itinerante, sob a presidência do Sr. Adriano Ferrari, presidente e os 

Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete Maria 

Ribeiro Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Marcelo 

Benini. Bancada do PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, o vereador Alberto Saleri procedeu com 

a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura dos Projetos de Lei nº 039 e 

040/2022 e após encaminhados para o conhecimento das autoridades competentes. No 

expediente do Legislativo foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 005/2022 e após 

encaminhado para a apreciação das comissões competentes. Solicitada a leitura do 

Requerimento de Licença nº 005/2022. Solicitada a leitura da indicação nº 034/2022 e 

após encaminhada para o conhecimento das autoridades competentes. Deliberado um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Fizeram uso da tribuna os vereadores(a): - Alberto Saleri. Saudou colegas 

vereadores, funcionários da casa, autoridades presentes e a comunidade de Linha 

Brasília. Indicação, sabe do preço oneroso que hoje custa para se fazer trechos de 

asfalto, mas vamos a procura de recursos para poder deixar o mesmo pronto. Projetos de 

Lei, são negócios que crescem anualmente voltados ao turismo e quanto a educação, é 

de extrema importância e necessidade. Final do campeonato de futsal, todos convidados. 

Projeto com a denominação da praça de Rosalino Moresco, merecedor, pessoa de 

grande importância ao Município. Desejou a todos um Feliz Natal e Ano Novo. - Alcides 

Boscaini, saudou a todos citados. Obras de aviários em andamento, grande renda e 

retorno ao Município. Agradecimentos ao Secretário de Obras, pelas obras realizadas nas 

estradas. Solicitação para subscrever a indicação do Vereador Alberto Saleri e que as 

obras de asfaltamento, comecem logo, pois a comunidade é merecedora.  Parabenizou a 

Vereadora Adriana Veronese, pelo seu Projeto de Lei, Rosalino Moresco, grande 
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batalhador pelo nosso Município. Desejou a todos um Feliz natal e Ano Novo. - Leandro 

Coppi, saudou a todos citados. Chefe de Gabinete do Deputado Márcio Biolchi, visita feita 

ao município, valores de emendas que são de grande importância para a realização dos 

trabalhos. Agradecimento ao secretariado do Município pelo andamento dos trabalhos e 

ao Prefeito Municipal, por ser um incessante buscador de recursos para o mesmo. Feliz 

Natal e bom Ano Novo a todos. - Vandemir Pilatti, saudou a todos citados. 

Questionamentos sobre o ginásio de esportes sobre o repasse ou não de valores ao 

Executivo Municipal. É repassado sim valores, e sabe-se da grande dedicação que o 

funcionário tem perante o mesmo. Empenho de todos os vereadores em busca de 

recursos para o município, ano bom neste sentido. Agradecimentos a comunidades, 

Prefeito Municipal, Vice Prefeito, e funcionários, todos engajados na busca de um 

município cada vez melhor. Feliz Natal e Ano novo a todos. -  Adriana Ferreira Veronese, 

saudações a todos citados. Projeto de Lei, de denominação da praça de Rosalino 

Moresco, solicitou apoio dos colegas para aprovação. Grande idealizador de nosso 

Município. Lei sancionada da Rua Adelar Loch, outro grande incentivador e idealizador da 

mesma. Maneiras simples de homenagear pessoas que tanto contribuíram para o 

Município. LOA, paro o exercício de 2023, aumento significativo da receita, mas também 

um grande aumento de despesas. Valores que por vezes parecem ser de investimentos 

desnecessários, mas que futuramente geram grandes retornos ao Município como o 

ICMS. Visita ao Gabinete do Deputado Estadual Jovir Costella para insistir novamente no 

asfalto da Transpolentona, ligação importante entro e o Vale do Taquari e a Serra 

Gaúcha. Viagem do Prefeito Municipal a Brasília para “cobrar” os valores já empenhados 

pelos Deputados Federais. Aplicação do BTI. Projeto Executivo de incentivo ao turismo, 

um gol certeiro, que trará muitos investidores para cá. Contratação de professores, 

importante ser feito agora, para já começarmos as aulas com todo o quadro completo. 

Parabenizou ao Coro Infanto Juvenil pelo encontro realizado. Convite para participar do 

encerramento do campeonato de futsal e para a grande festa do fechamento do ano com 

chegada do Papai Noel. Convite para todos assistirem as transmissões das sessões. 

Desejos de Feliz natal e Ano Novo. - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Sessões 

Itinerantes, já realizadas a alguns anos, como forma de agradecimento a tudo que as 

comunidades fazem pelo município. Calçamento sendo realizado na Linha Santana, cada 
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vez mais difícil de se conseguir fazer, devido aos custos elevados. Trecho importante de 

pavimentação. Produção de leite, levantamento da produção e que a partir disso, seja 

aprovada alguma lei de incentivo nesse sentido. Importância das transmissões da Câmara 

de Vereadores via Facebook, que todos fiquem sabendo do trabalho realizado pelos 

Vereadores. Mandato aberto para que quando necessário seja cobrado. Que tenhamos 

mais responsabilidade com o dinheiro público. Projetos de Lei apresentados, precisamos 

fomentar o turismo e fazer com a educação seja sempre de boa qualidade, como está 

sendo. Desejos de Feliz Natal e Ano Novo. Ordem do dia. Votação do Requerimento de 

Licença nº 005/2022, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 039/2022 da Sessão 

Ordinária do dia dezesseis de novembro aprovada por unanimidade. Ata nº 040/2022 da 

Audiência Pública LOA, do dia 07 de dezembro de 2022, aprovada por unanimidade. 

Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 041/2022 da Sessão Ordinária do dia 

sete de dezembro que na próxima sessão será votada. Resposta do Pedido de 

Informação nº 001/2022, disponível na secretaria. Interessados podem solicitar cópia.  

Vereador Vandemir Pilatti, solicitou autorização para subscrever o Projeto de Lei 

Legislativo nº 005 e a Indicação nº 034. Vereador Marcelo Benini agradeceu a 

comunidade de Linha Brasília pela acolhida e desejou a todos bom Natal e Feliz Ano 

Novo. Permissão para subscrever indicação e Projeto de Lei Legislativo. Vereadora 

Claodete Maria Ribeiro Caio, agradeceu a comunidade e desejou a todos bom Natal e 

Feliz Ano Novo. Presidente Adriano Ferrari, agradeceu ao Valmor Pedroso, sempre 

presente nas sessões itinerantes e solicitou licença para subscrever a indicação do 

Vereador Alberto Saleri. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária dia vinte e um de 

dezembro de 2022 às dezenove horas com escolha da Mesa Diretora para o exercício de 

2023. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata 

que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente  

Marcelo Benini 

1º Secretário  


